



## Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 11 сентября



**Служба коммуникации ОВЦС, 13.09.2024.** Для жителей и добровольцев Курской области церковная Больница святителя Алексия организовала обучающие курсы по уходу за тяжелобольными и ранеными, **сообщает Диакония.ru**. Для проведения регулярных занятий на базе Курской областной больницы оборудован учебный класс. Первый поток обучения в Курске проходит с 9 по 13 сентября. На нем профессию младшей медсестры по уходу получают 40 слушателей. Большинство из них добровольцы, которые помогают в местных госпиталях, больницах, пунктах временного размещения и домах престарелых. Обучение проходит при содействии Курской епархии.

\*\*\*

19 153 человека обратились в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска с 16 августа.

1 184 человека (296 семей) обратились за помощью в центр 11 сентября. Обратившимся семьям выдали наборы бытовой химии, продуктовые наборы. По индивидуальным запросам также передали подушки, одеяла, наборы постельного белья, раскладушки, канцтовары, посуду.

В центр доставили 23 тонны гуманитарной помощи: 22 тонны - из Беларуси (постельные наборы, пледы, посуда), одну тонну - из Орловской епархии (детское питание, новые детские вещи, памперсы). Также в центр передали 300 наборов бытовой химии из храма в честь святого великомученика Димитрия Солунского Курска, новые детские вещи, детское питание - из Бронниц Московской области, бытовую химию - от Православной Службы Милосердия Екатеринбурга.

Из центра в Белгород отправили памперсы и продукты.

В течение дня в центре помогали 32 волонтера, 2 автоволонтера.

\*\*\*

772 обращения (за 11 сентября - 9) поступило из Курской области на горячую линию Синодального отдела по благотворительности 8-800-70-70-222 с 7 августа.

\*\*\*

806 человек (271 семья) из Курской области и 21 человек (8 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 609 доставок помощи поступило в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

12 человек (5 семей) из Курской области обратились за помощью 11 сентября в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, уменьшилось. Все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, бытовую химию, школьные принадлежности). Также по запросу беженцам передали раскладушки, матрасы, подушки, постельное белье, одеяла, посуду.

\*\*\*

225 человек из Курской области обратились за помощью в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре, с 6 августа.

71 семья обратилась за помощью в церковный штаб в Белгороде 11 сентября. Еще одна семья обратилась в штаб по горячей линии. 171 человек получил гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, пледы, одежду): Белгородская область и приграничье – 160 человек, Харьковское направление – 7 человек, ДНР, ЛНР, Украина – 3 человека, Курская область – 1 человек.

\*\*\*

В трех пунктах временного размещения в Курской области помогают 7 волонтеров Синодального отдела по благотворительности. В ПВР добровольцы ухаживают за пожилыми и людьми с инвалидностью: кормят их, помогают выполнять гигиенические процедуры, выводят на прогулку. С 19 августа в ПВР Курской области съездили 30 волонтеров Синодального отдела по благотворительности.

\*\*\*

Священники из разных епархий России регулярно выезжают в госпитали Курска. С 9 августа съездили 5 смен, 5 священников из 3 епархий.

\*\*\*

Добровольцы, сестры милосердия Больницы святителя Алексия вахтами выезжают в Курскую областную больницу ухаживать за ранеными и тяжелобольными. С 15 августа съездили 16 человек.

\*\*\*

Приход воронежского храма Новомучеников и Исповедников Воронежских передал помощь переселенцам из Курской области. Для беженцев были приобретены лекарства, детское питание и другие продукты, а также собраны теплые вещи и предметы гигиены.

\*\*\*

В Специальном гуманитарном центре Крымской Митрополии был получен гуманитарный груз для жителей Курской области, собранный членами и активистами Севастопольского союза промышленников и предпринимателей.